Быпуск № 1, 9.04.2023 ОО ОНАЯ ЗАВИНА Дружба 2023 Детская организация «Остров Сокровищ»

Пора в дорогу!

Отвественный за день Экспедиций, Сергей Иванов рассказывает про события своего дня.

День экспедиций — мой первый тематический день в роли ответственного.

Во время этого дня ребята погрузятся в атмосферу Лондона конца19 – начала 20 века, и поиграют в экспедиции (как не странно). Им предстоит узнать, почему люди старались исследовать, узнать и овладеть наибольшим количеством земель, что завоевывали и какие последствия имели те или иные открытия. Могу сказать, что день по большей части про колонизацию, и, что основная цель все-таки в том, чтобы заставить детей задуматься о праве вмешательства одной культуры в другую. В Москве все было не очень сложно в первое время, но последние пару недель выдались очень сложными. Думаю, такая загруженность в последний момент была вызвана тем, что день наполнен огромным количеством информации, которую организаторам нужно было найти и выучить, чтобы потом донести участникам основных отрядов. Возможно, день покажется вам серьезным и сложным, но мы старались разбавить информацию интересным интерактивом и "путешествиями", надеюсь, они не дадут вам заскучать.

Эта статья выходит уже после дня, поэтому я могу позволить себе выложить карты на стол и рассказать вам сюжет. Участники основных отрядов поступают в географическое общество. Но на вступительных экзаменах оказывается, что они совсем мало знают про географические открытия, так что им придется отправиться на изучение теории в самые отдаленные уголки планеты, где они узнают подробности исследования материков. Объездив полмира, они



возвращаются в Лондон и идут сдавать экзамен. Сдают, поступают, но знаний все еще недостаточно для серьезных дел, поэтому участникам предстоит освоить несколько новых профессий, необходимых ученым в экспедициях: геолог, биолог и эпидемиолог. После их освоения им приходит письмо от короля с просьбой привлечь в британское королевское географическое общество четверых ученых-этнографов, и они отправляются выполнять задание. Познакомившись с учеными и их деятельностью, по приезде обратно в Англию перед ребятами разворачивается картина: министр хочет послать этих ученых в колонии, чтобы посмотреть, почему уменьшилась продуктивность, ученые отказываются. В результате отрядам приходится ездить по колониям и наводить порядок. Посетив колонии, дети понимают, что там, действительно, происходит ужас, поэтому идут в британский парламент в попытке изменить хоть что-то. Аргументируя свой ответ, они пытаются уговорить 4 министров отменить колониальное правление, после чего их приглашают в зал собрания парламента, где и объявляются результаты.

Сергей Иванов

Расписание на 9 апреля



День «Экспедиций»

8.50 — Подъем

9.00 — Зарядка

9.15 — Время личной гигиены

9.45 — Завтрак

10.15 — Заставка «Прием в Британской Академии наук»

10.25 — Кругосветка «Путешествие по университетам»

11.25 — Собеседование в Академию

11.55 — Заставка «В экспедиции!»

12.00 — Геологическая экспедиция

13.00 — Обед

13.30 — Биологическая экспедиция

14.20 — Эпидемиологическая экспедиция

15.10 — Этнографическая экспедиция

18.10 — Заставка «Итоги экспедиций»

18.20 — Аудиенция у министра

18.30 — Встреча по делам колоний

18.40 — Путешествие по колониям

19.20 — Ужин

19.50 — Путешествие по колониям

20.30 — Заставка «Возвращение в Лондон»

20.35 — Поход в английский парламент

21.15 — Заседание парламента

21.20 — Отрядная свечка

22.05 — Общая свечка

22.35 — Время личной гигиены

23.00 — Отбой

Мифы, загадки, штуки...



Истории путешественников всегда вдохновляют. Бывает, читаешь очередную книгу про бесстрашных мореплавателей или смотришь «Индиану Джонса», и так и хочется тоже отправится в опасное, но захватывающее странствие.

Во время дня экспедиций наши ребята путешествовали по разным континентам. Они «побывали» в Африке, в Южной и Северной Америке, в Азии. В нашем дне по сюжету эти земли были уже открыты и исследованы. Это неудивительно, ведь период Великих географических открытий пришелся на конец пятнадцатого и шестнадцатый век, что было достаточно давно. Мы все знаем, что Колумб открыл Америку, и представить себе людей, которые не понимают, что существуют другие континенты, сложно. Удивительно, что путешествия, которые сегодня могут показаться обыденностью, когда-то же захватывали дух... Сейчас кажется (и, вероятно, это так), что все на Земле уже открыто, все видно со спутников, но, несмотря на это, мы решили немножко помечтать и представить, какие мифические страны мы бы хотели найти. Своими фантазиями поделились девочки из отряда организаторов.

Катя Федянина

Наверное, я бы хотела обнаружить Атлантиду. Кажется, это самая

известная мифическая страна. Интересно, что про нее рассказывали многие древнегреческие философы. Вообще первый раз я узнала об Атлантиде из книги Жюля Верна «Двадцать тысяч лье под водой». Герои осматривали морское дно в водолазных костюмах, и капитан «Наутилуса» показывал остатки затонувшего города. Честно говоря, возможно, интереснее было бы и правда найти не сам остров, а его затонувшие обломки на дне. Тогда бы мое путешествие стало бы настоящей научной экспедицией, что-то вроде подводной археологии. Кстати, еще мыслью об Атлантиде меня заразил мультик Диснея «Атлантида: Затерянный мир». Там герой тоже ищет (и находит!) этот затонувший остров.

Майя Кругликова

Я точно уверена, что хотела бы обнаружить Эльдорадо. Это мифическая страна в Южной Америке. Многие конкистадоры безуспешно искали страну золота и драгоценностей, о которой так много рассказывали туземцы. В одном из моих любимых фильмов «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа» действие происходит как раз там, что тоже повлияло на мой выбор. А вообще, мне кажется, что обзавестись сокровищами инков — это неплохой первый шаг к мировому господству.

Саша Беляцкая

Когда я была помладше, я очень любила читать мифы разный народов и, завершив «Мифы Древней Греции» и «Мифы Древней Японии», я принялась за Скандинавию. Так вот, где-то там фигурировала некоторая страна под названием Нидавеллир. Это была, собственно, родина карликов. На основе этих мифов в «Warcraft», «Marvel» и «D&D» были придуманы месталокации, где проживают дворфы, гномы, в общем, разные невысокие ребята. Я бы хотела найти такую страну, потому что там я бы точно была самой высокой!

Вика Весёлкина

Я слышала, что в древнегреческой мифологии была страна под названием Гиперборея. Там проживали не кто иные, как гипербореи. Этот народ был близок к древнегреческим богам, а особенно к Аполлону, поэтому эти люди имели невероятный художественный дар. В основном они в своей стране пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах и устраивали пиры. Если обобщить, то у них в стране было вечное веселье и не было забот, что звучит довольно заманчиво.

Александра Беляцкая



Экспедиционные рекорды

Самый глубокий спуск в воду

Однажды известный режиссер Джеймс Кэмерон загорелся мечтой: посетить самую глубокую точку мирового океана — впадину Челленджер, которая находится в небезызвестной Марианской впадине в Тихом океане.

Дабы осуществить свою мечту, Джеймс сам спроектировал подводный батискаф, названный в честь впадины, Deepsea Challenger, но еще не было известно, сможет ли Батискаф выдержать давление на глубине 11 тысяч метров? Чтобы это проверить, Джеймс рискнул собственной жизнью и у него все получилось. По возвращении Джеймс написал об этом огромнейший рапорт и вскоре был внесен в книгу рекордов Гиннеса

На воздушном шаре в одиночку

Наверное, один из самых известных рекордов среди жителей России. Российский путешественник Федор Конюхов сумел пролететь на воздушном шаре вокруг всей планеты. Но тот сумасшедшие короткий срок пока он летел (всего 11 дней) были отнюдь не простыми. Федор спал не дольше 30 минут в день, и

при этом температура воздуха в кабине ни разу не была выше нуля. А также после кругосветки путешественник признался, что все время ему было очень грустно и одиноко.

За день пять континентов

Норвежец Гуннар Гарфос и англичанин Адриан Буттерфорд — лучшие друзья, которые безумно любят путешествия. Эта парочка недавно поставила очень интересный рекорд. Они сумели посетить все 5 континентов мира за 1 день! Стартовали они в азиатской части Стамбула (Турция), потом посетили Марокко, Францию, Доминикану и столицу Венесуэлы — Каракас, тем самым побывав на земле всех континентов этого мира.

Вокруг света на велосипеде

Если общественный транспорт вас не привлекает, а вместо автомобиля у дома припаркован велосипед, то примером идеального путешествия может стать то, которое предпринял Эндрю Николсон. За 100 с лишним дней новозеландец посетил 23 страны и проехал более 30 тысяч километров! Целью его путешествия было не только побить мировой рекорд, но и помочь людям, которым эта помощь



необходима. Во время поездки им был организован сбор денег на лекарства для борьбы с раком.

На самодельном судне по океану

Судно «The Plastiki» — огромнейший катамаран, сделанный из 12500 переработанных пластиковых бутылок. Он вышел в море из Сиднейского порта, и, преодолев 15 тысяч километров по Тихому океану, вернулся обратно. Это было самое долгое путешествие на самодельной лодке, которое когда-либо происходило. Целью команды катамарана было обратить внимание общественности на проблему мирового избытка пластика. Они пытались показать, что можно не выкидывать использованный пластик, а перерабатывать его, чтобы превратить в нечто большее, к примеру, в самодельную шхуну.

Самое ленивое путешествие

Самую длинную в истории поездку на такси совершили три путешественника — Джереми Левайн, Марк Эйлетт и Карлос Аррезе. Они проехали от столицы Англии до столицы ЮАР, а затем вернулись обратно. Это огромнейшее расстояние, которое составило примерно 35 000 километров. Путешествие продолжалось четыре с половиной месяца, а таксометр в машине насчитал огромную сумму в \$62908. При переводе на нынешний курс эта сумма примерно равна 5 миллионам рублей.



Сергей Медеведев

Где мы только не были!













Выпуск готовили

Статьи

Сергей Медведев Александра Беляцкая Сергей Иванов

Фотографии

Елена Лебедева Алеся Агеева Софья Шпакова

Корректура

Антон Николаев Алеся Агеева

Верстка

Виталий Лебедев

Выпускающий редактор

Василий Тиунов

Сборная газета

Соорная газета
Выпуск 1 (300), 9.04.2023
Печатный орган выездных сборов детской организации «Остров Сокровищ»
Московская область, Пушкинский район, д. Костино, Зелёный городок, ДСОЛ «Дружба» RSPR 77-00263-Г-02
Тираж 20
vostrove.ru/paper
newspaper_os@mail.ru
© Остров Сокровищ, 1997–2023